



Avellino,

AIRMB/0013795/2021

COMUNICAZIONE DI SERVIZIO

Con riferimento all'ordine di servizio n. 49 del 31/08/2021, e nelle more della definitiva organizzazione delle attività correlate ai profili di "collaboratore di esercizio, assistente alla clientela, e operatore della mobilità";

si comunica

il personale di seguito specificato (vedi matricola) osserverà la seguente programmazione dei turni di lavoro delle attività di vendita e verifica titoli di viaggio per il giorno 05/09/2021.

Matricola	Sede	Orario
21139	TERMINAL METROPARK	06.30-13.00
21187	TERMINAL METROPARK	06.30-11.15
21193	TERMINAL METROPARK	13.00-15.45
21342	TERMINAL METROPARK	13.00-15.45
21082	TERMINAL METROPARK	14.00-20.30



